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Με ισορροπίες, στρογγυλέματα, αποσιώπηση, συνδιοίκηση και δήθεν
ομοφωνίες δεν παράγονται συνδικαλισμός και πολιτική... Του Χρήστου
Καϋμενάκη, συμβούλου του ΔΣ της ΟΔΥΕ και του ΣΔΥΑ, εκλεγμένου με την
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ.
 
Αθήνα 4 Δεκεμβρίου 2018.

Αγαπημένε/-η μου Συνάδελφε,

1. Το 2016, πριν δυόμισι χρόνια, άρχισαν να λειτουργούν ξανά ομαλά και πλήρως τα
υπηρεσιακά συμβούλια, με την τότε εκλογή νέων μελών τους. Από τότε καθυστερεί
απαράδεκτα η επιλογή Προϊσταμένων Τμημάτων. Με αποτέλεσμα οι Προϊστάμενοι
Τμημάτων να διορίζονται και να καταργούνται συνεχώς. Ανάλογα με τη βούληση και τα
γούστα του κάθε Προϊσταμένου Δικαστή και των τυχόν συνεργατών του! Μέσα σε μια
εκκωφαντική σιωπή και ουδετερότητα! Κι ύστερα μιλάμε για ανεξαρτησία της
Γραμματείας.
Παρότι από τότε, από το 2016, επανήλθε και ισχύει ουσιαστικά το παλιό μας
βαθμολόγιο. Οπότε δεν υπήρχε και δεν υπάρχει από το 2016 κανένα κώλυμα και καμία
δικαιολογία! Ίσα ίσα θα μπορούσε η επιλογή Διευθυντών και Τμηματαρχών να είχε
γίνει σχεδόν ταυτόχρονα!
 
2. Σήμερα πρότεινα ξανά στο ΔΣ του ΣΔΥΑ να ζητήσουμε από όλες τις διοικήσεις των
Δικαστηρίων και Εισαγγελιών της Αθήνας, να μας χορηγήσουν ονομαστική κατάσταση
των Προϊσταμένων Τμημάτων που έγιναν με πράξη μετά την άνοιξη του 2016 οπότε και
καταργήθηκε το Βαθμολόγιο του 2011 και αποκαταστάθηκε η ομαλή και πλήρης
λειτουργία των υπηρεσιακών συμβουλίων.
 
3. Πρότεινα, ακόμα, να ζητήσουμε από τις διοικήσεις των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών
ονομαστική κατάσταση κατά τμήμα ΚΑΙ με τον αριθμό των ωρών υπερωριακής
εργασίας που χορηγήθηκε στον κάθε συνάδελφο το 2018... Για να δούμε την ισότητα,
την ισοτιμία και τη διαφάνεια της κάθε υπηρεσίας!

4. Πρότεινα να καταγγείλουμε π.χ. τη Διοίκηση του Ειρηνοδικείου Αθηνών η οποία
κατάργησε ομόφωνη συλλογική πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης με
ατομική πράξη του Προέδρου του! Και να ζητήσουμε να ανακληθεί η παράτυπη πράξη
της προηγούμενης Προέδρου! Για λόγους καθαρά θεσμικούς! Δεν είναι προσωπικό το
ζήτημα! Είναι καθαρά θεσμικό! Είναι και ζήτημα αποκάλυψης της υποκρισίας και της
πολιτικής της ισορροπίας που παίζεται. Το ζήτημα αυτό το είχα γνωστοποιήσει και
καταγγείλει από το Έκτακτο Συνέδριο της Θεσσαλονίκης, τον περασμένο Απρίλιο, και
μάλιστα στην κεντρική ομιλία μου!
 
5. Πρότεινα, επίσης, να γνωστοποιήσουμε στους συναδέλφους και στις διοικήσεις ότι
σύμφωνα με τον ισχύοντα κώδικα μας και την πάγια και διαχρονική θέση του Συλλόγου
μας, οι προϊστάμενοι Τμημάτων ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ αναπληρώνονται μόνο από
υπηρετούντα στο ίδιο Τμήμα - στην οικεία οργανική μονάδα, και όχι με "μεταφορά" και
με αλεξίπτωτο από άλλο τμήμα, από άλλη οργανική μονάδα, από άλλο Τμήμα!

Εδώ στην Αθήνα, στις περισσότερες των περιπτώσεων, με την ίδια πράξη γίνεται ΚΑΙ ο
διορισμός ως προϊσταμένου και η τοποθέτηση - μετακίνηση σε άλλο τμήμα! Με
αλεξίπτωτο!

6. Τέλος, σε προηγούμενη Συνεδρίαση του ΔΣ του Συλλόγου μας, είχε κατατεθεί
πρόταση από τον Μ.Κουτσανδρέα (ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) στην οποία συμφώνησα
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και τη συμπλήρωσα ως προς τα αιτήματα και τη μορφή της δράσης, να
πραγματοποιήσουμε ως Σύλλογος συγκέντρωση και παράσταση διαμαρτυρίας στο
Υπουργείο της Δικαιοσύνης για τις απαράδεκτες και χρονίζουσες συνθήκες εργασίας. Με
αιτήματα και στόχους την επίσπευση των προσλήψεων και της ανακατανομής των
οργανικών θέσεων, τον προγραμματισμό άμεσων προσλήψεων ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ σε όσες Εισαγγελίες και Δικαστήρια έχουν ανάγκη, ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΣΦΑΤΟ
ΠΙΝΑΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 8Κ ΤΟΥ ΑΣΕΠ, ΔΗΛΑΔΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ/ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ, την επίσπευση της διαδικασίας επιλογής προϊσταμένων
τμημάτων και την έγκριση και καταβολή των πραγματικών υπερωριών.
Η κοινή, όπως τελικά διαμορφώθηκε, πρόταση μας, απορρίφθηκε από το ΔΣ μετά
πολλών επαίνων, με ψήφους 9 - 2! Την είχαμε ψηφίσει μόνο ο Μ.Κουτσανδρέας και ο
Χ.Καϋμενάκης.
Κατόπιν αυτού, σήμερα πρότεινα να κάνουμε παράσταση στο Υπουργείο της
Δικαιοσύνης ως ΔΣ, όλο το 11μελές ΔΣ.

7. Τις αποφάσεις και το πρόγραμμα δραστηριοτήτων θα τις ανακοινώσει το ΔΣ.

8. Σε ό,τι με αφορά, συνεχίζω τη ΜΟΝΑΧΙΚΗ και δύσκολη πορεία ανάδειξης και
προώθησης της υποψηφιότητας μου για τη θέση του Προέδρου του ΔΣ της ΟΔΥΕ, με
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ, ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ και ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΑ κριτήρια. Στα πλαίσια και της ομιλίας
μου και όσων έγιναν, ειπώθηκαν, ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΑΝ πριν, κατά
και μετά το πρόσφατο εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΟΔΥΕ.
Για μια ΟΔΥΕ και ένα ζωντανό, δημιουργικό και αποτελεσματικό συνδικαλιστικό κίνημα
που δικαιούμαστε και μπορούμε να έχουμε!

9. Να συμπληρώσω ότι, στις σημερινές προτάσεις μου, επισήμανα και πρότεινα να
συμπεριληφθεί στην επόμενη σχετική ανακοίνωση του ΔΣ του Συλλόγου μας η
διαπίστωση μας και η διαμαρτυρία μας για το γεγονός ότι πολλές πράξεις των
προϊσταμένων δικαστικών λειτουργών είναι παντελώς αναιτιολόγητες ή χωρίς επαρκή
αιτιολογία. Αν είναι δυνατό να καταργείται προϊστάμενος - να ανακαλείται πράξη
προϊσταμένου ή να μετακινείται ένας συνάδελφος πριν συμπληρώσει τον ελάχιστο
χρόνο παραμονής σε κάποιο τμήμα και να μην υπάρχει ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ!
Κι ύστερα λέμε πως φταίει ο ...φονιάς για τη μη ανεξαρτησία της Γραμματείας,
συγγνώμη, το Σύνταγμα ήθελα να πω. Ε, όχι, εμείς φταίμε, εμείς που σωπαίνουμε
μπροστά στην παραβίαση του κώδικα και των αρχών της χρηστής διοίκησης! Ακόμα και
διοικητική/λειτουργική ανεξαρτησία να είχαμε ή να αποκτήσουμε, πάλι κάποιος "δικός"
μας ...γενίτσαρος ή Χαλίφης στη θέση του Χαλίφη θα κάνει τα ίδια και χειρότερα με
αυτά που κάνουν οι προϊστάμενοι δικαστικοί λειτουργοί!

10. Για την επίτευξη της πραγματικής και ουσιαστικής ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ,
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΚΑΙ π.χ. ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ - "ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ" ΧΑΡΑΚΤΗΡΟΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ
ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ "ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ", ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΤΩΝ
ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ!

11. Ούτως ή άλλως έρχεται - ξεκίνησε μια ενδιαφέρουσα διετία! Πολιτικά,
συνδικαλιστικά, παραταξιακά, συνδικαλιστικά, προσωπικά.
Κατά την οποία θα φτιάξουμε πάλι κίνημα! ΚΙΝΗΜΑ!
Ορισμένοι τουλάχιστον θα το προσπαθήσουμε!
 
12. Κλείνω το άρθρο αυτό, με μια λιτή κι αλλιώτικη ποίηση, μουσική και ερμηνεία!
ΕΚΤΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ! Αφιερωμένα στον φίλο Nik Pater, που μας το έβαλε το μεσημέρι
και το ακούγαμε με τις τρεις Κατερίνες και την Ηλεκτρα Καλοφωνου! Αφιερωμένο και
σε εκείνες! Και σε όσους/όσες έρχονται σε επαφή και βαθύτερη επικοινωνία με τις

https://www.youtube.com/watch?v=rM_j8ghBuaA
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απόψεις που διαχέονται και κρύβονται στις αναρτήσεις, τα σχόλια και τη μουσική
"μας"... Με τα κρυμμένα λόγια, που λέω μερικές φορές!


